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ATTA DA 37a SESSAO ORDINARIA. DA COMISSAO DE PESQUISA DA
FACUI.D.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO DA UNIVERSID.ADE DE
SAO PAULO. Aos dez dias do m6s de outubro do ano de dais mile dezenove, is treze

horan, refine-se, na Sala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da
I.Jniversidade de Sgo Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, sob o Decanato, em exercicio,
do Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, com a presenga dos professores
doutores Paulo Eduardo .Alves da Silva, da Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues via
remote atrav6s da plataforma skype e do representante discente Tiago Augustine de
Lima (Suplente). Iniciando os trabalhos, o Senhor Decano da as boas-vindas a todos
os conse]heiros. ] -- EX]PE])IENTE. 1 - Discussio e votagao. 1.1 - Ata da 36a
Sessio Ordiniria da Comissio de Pesquisa, realizada em u/og/zoig. A
Comissio de pesquisa aprovou, por unanimidade, a ata da 36a Sess5o Ordinfria da
Comissio de Pesquisa. 2 - Coniunicag6es do Sr. Decano. O Sr. Delano da is boas
vindas a todos os membros. 3 - Palavra aos Senhores Membros. O Sr. Decano
questiona os membros se des t6m algum comunicado. Nenhum dos membros se
manifestam. ll - ORDEM DO DIA. I -- REFERENDAR. RIEQUERIMENTOS DE
ClifID]TOS POR REALIZA<IAO DE INICIAQAO CIENTiFICA. i.i- Processo
zoig.i.53o.89.t. Iniciagao Cienti6ca. Programa IJnificado de Bolsas. .A.luna:
Barbara Morselli Cavallo. Orientador: Prof. Dr. Camilo Zufelato. -
Requerimento de Cr6ditos. Titulo do Trabalho: A CAIJSA PENDENTE
HOMO REQUISITO DE .ADMISSIBILIDADE DO IRDR NO TRIBUNAL DE
JUSTIQA DO ESTIADO DE SAO PAULO. - Parecer FavorAvel eniitido pelo
Prof. Dr. Femiando da Fonseca Gajardoni. - Aprovado "ad referendum" em
t2/0g/aoig. A Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do
relat6rio final de iniciagao cientifica. i.a - Processo zotg.t.463.89.2. Iniciatao
Cientifica. Programa Unificado de Bolsas. Aluna: Mait6 Stelluti.
Orientador: Prof. Dr. .Alessandro Hirata. - Requerimento de Cr6ditos.
Titulo do Trabalho: .ANALISE JURISPRUDENCIAI. DOS PRESSUPOSTOS
DE REVISAO JUDICIAL DOS CONTRATOS. - Parecer Favorfvel emitido
pda Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima. - Aprovado "ad referendum"
em iz/og/zoig. A Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao
do relat6rio final de iniciagao cientifica. i.3 - Processo zotg.:t.53i 89.8. Iniciagao
Cientifica. Programa Unificado de Bolsas. Aluno: Jefferson da Silva
Martins. Orientador: Profa. Dra. Maria Hemilia Fonseca. - Requerimento
de Cr6ditos. Titulo do Trabalho: miALISE GOBI:IE .AS MEDIDAS
iNSTri'UCiONAiS DE COMBATE AO TRAB.ALHO ESCRAVO NO BRASil E
SEIJS PRINCIP.A.IS OBSTiA.CULOS. - Parecer Favorfvel eniitido pelo Prof.
Dr. Jair Aparecido Cardoso. - Aprovado I'ad referendum" em ia/og/zoig. A
Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do relat6rio final de
iniciagao cientifica. t.4 - Processo aoig.i.555.89.4. Iniciagao Cientifica.
Programa Unificado de Bolsasi :Aluna:::1l'haig Munoz de Castro-Zampierir
Orientador: Profa. Dra. Flfvia Trentini. - Requerimento de Cr6ditos. Titulo
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do Trabalho: AS INDICA96ES GEOGRAFlcAS E A VALORlzA(IAo DOS
METODOS TR.ADICIONA.IS DE PRODIJQAO DE ALIMENTOS. - Parecer
Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Rog6rio .Alessandre de Oliveira Castro. -
Aprovado "ad referendum" em iz/og/zoig. A Comissio de Pesquisa referendou,
por unanimidade, a aprovagao do relat6rio final de iniciagao cientifica. i.5 - Processo
zoig.t.57a.8g.6. Iniciagao Cientifica. Programa de Inicaigao Cientifica
FAPESP. .Aluna: Myllena Felix Sampaio. Orientador: Profa. Dra. Fabiana
Cristina Seven. - Requerimento de Cr6ditos. Titulo do Trabajho:
ALIMENTOS COMPENSATORIOS A LUZ DA PARIDA])E TOTIAI.: ANALISE
JURISPRUDENCIAL E REFLEXOES FEMINIST:AS SOBRE DIREITOS
ECONOMICOS DAS MULHERES NO DIRE]TO ])E FAMiLIA. - Parecer
Favorfvel emitido pda FIAPESP. - Aprovado "ad referendum" eni
iz/og/zoig. A Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do
relat6rio final de iniciagao cientifica. i.6 - Process0 20ig.i.i94.89.i. Iniciagao
Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica PIBIC. Aluno: .Arthur Martins
Fonseca Valenga. Orientador: Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. -
Requerimento de Cr6ditos. Titulo do Trabalho: Os Danos Colaterais da
Responsabilidade Penal Atribuida is Corporag6es pelos Crimes
Corporativos. - Parecer Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Victor Gabriel
Oliveira Rodriguez. - Aprovado "ad referendum" em iz/og/20ig. A Comissgo
de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do relat6rio final de iniciagao
cientifica. t.7 - Processo zoig.t.48z.89.5. Iniciagao Cientifica. Progrania de
Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. Aluna: Leticia Cardoso Ferreira.
Orientador: Prof. ])r. Daniel Pacheco Pontes. - Requerimento de Cr6ditos.
Titulo do Trabalho: Aplicabilidade das Regras de Bangkok nos Tribunals
Superiores Brasileiros: Uma anglise sobre a concessio de penas
alternativas para gestantes e maes de filhos dependentes. - Parecer
Favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Paulo Eduardo Alves da Silva. - Aprovado
"ad referendum" em tz/og/20tg. A Comiss5o de Pesquisa referendou, por
unanimidade, a aprovagao do relat6rio final de iniciagao cientifica. INSCRlg6ES NO
PROGRAMA DE INICIA(IAO CIENTIFICA SEM BOLSA. i.8 - Processo
zoig.i.553.8g.t. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica sem.
bolsa da FDRP. Ajuno: Leonardo Cardoso Lunardelli. Orientador: Prof. Dr.
Gabriel Loretto Lochagin. - Requerimento de Inscrigao no Programa de
Iniciagao Cientifica sem bolsa. T5tulo do T\'abalho: AS EXPERlfNCIAS
BRASILEIRAS E EST:ADUNIDENSES DAS 'VINCULAQ6ES
OtigAMENTIARIAS: FONTES NORMAXlvAS, FU'N'WOES E SEiJS IMPACTOS;
Parecer Favorfvel emitido pelo Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues. -
Aprovado "ad referendum" em ig/og/20tg. A Comissio de Pesquisa referendou,
por unanimidade, a aprovagao do projeto de iniciagao cientifica, inscrito no programa
de iniciaQao cientifica sem bolsa da FDRP. t.g - Processo zoig.i.546.89.5.
Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP.
Aluna: Gabriella Saiki. Orientador: Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos. -
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Requerimento de Inscrigao no Programa de Iniciagao Cienti6ca sem bolsa.
Titulo do Trabalho: Naming Rights e exploragao econ6mica de bens
p6blicos. - Parecer Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Gabriel Loretto
Lochagin. - Aprovado "ad Pele:rendum" em iz/og/zotg. A Comissio de
Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do projeto de iniciagao cientifica,
inscrito no programa de iniciagao cientifica sem bolsa da FDRP. i.io - Processo
aoig.i.5ag.89.3. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica semi
bolsa da FDRP. Aluna: Caio Cardoso Tolentino. Orientador: Prof. Dr. Paulo
Eduardo Allves da Silva. - Requerimento de Inscrigao no Programa de
Iniciagao Cientifica sem bolsa. Titulo do Trabalho: Processo e Poder: um
estudo das praticas processuais inquisitoriais no processo de condenagao
de Joana D'arc (i93t). - Parecer Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Fernando
da Fonseca Gajardoni. - Aprovado "ad referendum" em i2/0g/aotg. A
Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do projeto de iniciagao
cientifica, inscrito no programa de iniciagao cientifica sem bolsa da FDjiP
PROGRAMA ])E POS-DOUTORAMENTO. i.ii - Processo zoi8.35.89.3.
Programa de P6s-Doutoramento. P6s-Doutor: C6zar Cardoso de Souza
Neto. Supervisor: Nuno M. M. dos Santos Coelho. - Requerimento de
prorrogagao at6 o dia oi/o8/boaz. - R.equerim.ento de an61ise de projeto
para inscrigao no Edital PART aoig. - Parecer Favor6vel emitido pelo Prof.
Dr. Rubens Begak. - Aprovado "ad referendum" em z6/og/zoig. A Comissio
de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do projeto de p6s-
doutoramento, inscrito no programa de p6s-doutoramento da FDRP. 2 -- .APROVAR.
2.1 - Indicagao de o6 alunos para participar da 2a etapa do SllCUSP. -
Alunos com maiores medias de avaliag6es: i. Pedro do Amaral Fernandez
Ruiz. a. Leticia Cardoso Ferreira. 3. Juliana Amoedo Amoedo Placido. 4.
lsabela Casagrande de Miranda Cairb6. 5. Fernando Luis Barroso da Silva
Fi[ho. 6. ]sabe]]a Miranda. A Comissgo de Pesquisa aprovou, por unanimidade, a
aprovagao dos indicados para participagao da 2a etapa do SllCUSP. PROGRAMA DE
POS-DOUTORAMENTO. a.z - Processo zotg.t.579.89.o. Program.a de P6s-
])outoramento. P6s-Doutora: Elaine Marcilio Santos. Supervisor: Prof. Dr.
Alessandro Hirata. - Requerimento de inscrigao no Programa de P6s-
Doutoramento da FDRP. - Titulo do Trabalho: A condigao juridica da
mulher no direito romano. - Parecer favorfvel emitido pda Profa. Dra.
Cintia Rosa Pereira de Lima. A Comiss5o de Pesquisa aprovou, por unanimidade, a
aprovagao do projeto de p6s-doutoramento, inscrito no programa de p6s-doutorado da
FDRP. REQUERIMENTOS DE CRiDITOS POR KXAtlZAgAO DE iNiCIAQAO
CIENTIFICA. 2.3 - Processo zoig.i.58o.8g.g. Iniciagao Cientifica. Programa
Unificado de Bolsas. Aluna: .Angela Vieira Frazio Silva. Orientador: Prof.
Dr. Thiago Marrara de Matos. - Requerimento de cr6ditos. Titulo do
trabalho: Televisio por streaming e aberta: o respeito a regionalizagao e
regramento da:comunicagao social;--j''areceldavorfvel emitido pelo Prof.
Dr. Raul Miguel Freitas e Oliveira. A Comissio de Pesquisa aprovou, por
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unanimidade, o relat6rio final de Iniciagao Cientifica protocolado pda aluna .Angela
Vieira Frazio Silva. Nada maid havendo a tratar, o Se!!!!e!=.:Decade agradece a
presenga de todos e da por encerrada a reuniio is quatorze horas. Do que, para constar,
eu, $1der Gongalves de Padua, T6cnico para
Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelts membros
presented na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio
Preto,i3 defevereiro de2023.
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